

# ИТАЛИЯ ЖДЕТ

22 октября на миланском аэродроме «Малпенса» приземлились два советских турбовинтовых лайнера «ТУ-114», на борту которых находились артисты Большого театра СССР.

На летном поле собрались многочисленные представители прессы, радио, кино, телевидения, фоторепортеры, а также большая группа артистов театра Ла Скала во главе с генеральным директором доктором Антонио Гирингелли. Здесь же на аэродроме состоялся митинг, который открыл мэр города Милана (он же президент театра Ла Скала) профессор Пьетро Букалосси. Ответное слово произнес директор Большого театра профессор М. И. Чулаки.

Кипучая трудовая жизнь коллектива началась с первого дня приезда в Италию. Идут полным ходом репетиции, спевки, монтировки. Работаем много и напряженно, с утра до поздней ночи.

Интерес к гастроям Большого театра в Милане огромный.

24 октября в театре Ла Скала состоялась пресс-конференция, на которой присутствовало 70 корреспондентов, представляющих 50 различных газет, агентств, радио и телевидение. Среди них были и представители английских, французских, немецких, американских и других газет. Было задано много вопросов, на которые отвечали главный дирижер Большого театра Е. Ф. Светланов, М. И. Чулаки, И. К. Архипова. На следующий день многие газеты выступали с комментариями и подробными сообщениями о пресс-конференции. Следует отметить благожелательный тон этих сообщений, подчеркивающих значительный интерес к спектаклям Большого театра.

Сегодня, 27 октября, спектаклем «Борис Годунов» откроются гастроли Большого театра в Милане. Спектакль будет транслироваться по радио.

Кроме других спектаклей и концертов, намечена большая программа выступлений наших артистов по радио и телевидению.

А. ХАЗАНОВ.

(Наш спец. корр.).

МИЛАН. (По телефону).

27 Октября 1964

г. МОСКВА